В Тверской области введено бесплатное питание для детей из малообеспеченных семей

Решением президиума правительства Тверской области в регионе введена мера социальной поддержки малоимущих семей, дети которых обучаются в муниципальных бюджетных (казенных, автономных) общеобразовательных организациях.

Действие меры поддержки распространяется на обучающихся 1-4-х и 5-11-х классов общеобразовательных организаций. Финансовое обеспечение расходов осуществляется по государственной программе Тверской области «Развитие демографической и семейной политики Тверской области» на 2020-2025 годы.

Социальная поддержка носит заявительный характер. При этом тем, кто уже подавал заявление в соответствии с установленным порядком, не нужно заниматься ее продлением — это произойдет автоматически.

Детей, которые временно не посещают школу или учатся дистанционно, обеспечивают продуктовым набором.

Стоимость питания в учебный день на одного ребенка составляет фиксированную сумму в рублях. Из этого расчета формируется продуктовый набор, состав которого утвержден правительством региона.

«Состав пайка — единый для всех школ региона. Он варьируется в зависимости от количества дней, проведенных школьником на дистанционном обучении. Так, ребенок, который находился дома семь дней, получит набор из мясных консервов, макаронных изделий и гречки, баранок. В наборы на другое количество дней могут включить рис, пшенную крупу, печенье, сушки и джем. Все продукты в наборе — от тверских производителей», — уточняют в пресс-службе правительства Тверской области.